

# 菏泽市卫生计生综合监督执法局对全市医疗机构暨公共场所进行暗访 不少诊所清理医疗垃圾太“拖拉”

本报菏泽10月27日讯(记者 李德领) 近日,菏泽市卫生计生综合监督执法局对全市医疗机构暨公共场所进行暗访,此次暗访主要以“城中村”、开发区以及城乡结合部等流动人口聚集地、零售药店等地方为检查重点,在检查中,记者发现不少医疗诊所存在医疗废物不能及时处置,暂存时间超过48小时;医疗场所乱贴乱挂等问题。

据菏泽市卫生计生综合监督执法局局长杨继香介绍,为保证暗访工作的顺利进行,采取临时抽签,一线执法人员当组长的形式。此次暗访共抽调43名执法人员,分成10组奔赴各县区进行检查。检查范围为省际交界处、市际交接处、县与县交界区域为主,抽查2个乡镇,至少查看15个医疗机构(1个乡镇卫生院、卫生室、门诊部、诊所)和10个公共场所。

此次暗访内容以“城中村”、开发区以及城乡结合部等流动人口聚集地为重点,查处未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展诊疗活动的“黑诊所”;在零售药店方面主要查处未取得《医疗机构执业许可证》擅自聘用医师或非医师坐堂行医的行为,查看零售药店有无违规销售终止妊娠药品的行为。公共场所卫生监督检查重点为是否办理卫生许可证并公示、从业人员是否持有年度有效健康合格证明、是否设置醒目的禁止吸烟标志等。

在检查的诊所、社区卫生服务中心、社区卫生室、药店等,多数医疗机构均能依法执业,且能按照《医疗机构执业许可证》核准科目开展诊疗服务等,但也存在医疗废物不能及时处置,暂存时间超过48小时;医疗场所乱贴乱挂等问题。

在开发区某诊所,记者在



执法人员在进行检查。 本报记者 李德领 摄

《基层医疗卫生机构医疗废物处置记录》上看到,该诊所医疗垃圾处理不够及时,甚至存放最长达到4天,“按照规定,医疗垃圾48小时内就要处理,你们这是怎么回事?”面对执法人员

的询问,该诊所的负责人只说会尽快处置医疗垃圾。

针对存在问题,执法人员填写医疗机构明察暗访表格,并责令其整改,对严重违法行为将立案做进一步调查处理。

## 涉嫌诈骗潜逃 民警走访抓获

本报菏泽10月27日讯(记者 赵念东 通讯员 李增强) 济宁男子纪某利用在金融机构工作的便利,盗用他人身份办理贷款被自己挥霍一空,案发后潜逃。济宁警方以涉嫌诈骗将纪某上网追逃。10月26日,菏泽市公安局开发区分局岳程派出所民警走访时将其抓获归案。目前,该男子已依法移交济宁警方。

26日,开发区分局岳程派出所民警在辖区某社区入户走访,检查登记临时居住人口,在登记核实纪某身份信息时,发现其为上网逃犯,遂将其抓获带回派出所。

据岳程派出所民警介绍,纪某是济宁某金融机构的信贷员,其在办理信贷业务的过程中私自复印存留了多份他人的身份证件,自2014年以来,利用工作便利盗用他人身份办理了多笔贷款,共计20余万元,被其挥霍一空。

2015年9月,其所在金融机构在对贷款业务进行稽查时发现了纪某的“猫腻”,遂报警。纪某无力偿还,闻风潜逃。在黑龙江哈尔滨躲了一段时间,纪某于一周前乘车来到菏泽,藏匿在菏泽开发区岳程办事处某社区。济宁警方调查后,于10月5日以涉嫌诈骗犯罪将纪某上网追逃。

26日,纪某已由开发区警方依法移交济宁警方。



齐鲁晚报今日菏泽  
风雅颂读书会

## 煤矿企业 大检查

10月26日,单县公安局李田楼派出所组织民警深入辖区陈蛮庄煤矿开展安全生产检查。

期间,民警与煤矿负责人就安全生产问题进行了深入交谈,要求其严格落实安全管理责任,强化监督管理,严禁违规操作,高度重视雷管、炸药危险品的储存、运输和使用情况,确保危险品管理不出任何问题,严密防范安全生产事故的发生。

本报记者 周千清 通讯员 李猛 摄影报道



蚂蚁义工团  
平凡的人在一起做不平凡的事

汇聚点滴爱  
润我牡丹城

## 本报蚂蚁义工团成员持续招募中

报名条件:

- 1.自愿加入,来去自由。
- 2.深刻理解义工的内涵,有志义工事业。
- 3.不分职业、性别,有热情、有能力参与义工活动。
- 4.欢迎企业、社会机构集体报名。

报名联系人:邢孟 周千清

报名电话:6330000 13905303003

报名邮箱:myygt2011@163.com